



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

2. SZÁM
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

SZÖVEG: SŐRÉS REGINA
DFG 12. A
FOTÓ: GÓCSA FOTÓ

A PILLANAT ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ A TABLÓBÁLROL



12. A osztály



12. B osztály

„VÉGRE TUDOM,
MIT KELL TENNEM...”

(SANNA NIELSEN:
UNDO)

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium idén február 5-én rendezte meg a végzősök Tablóbálját a Szent Vince úti sportcsarnokban.

A bálnak régre visszanyúló hagyománya van iskolánkban, generációkon átívelő élményt és tapasztalatot ad az éppen búcsúzni készülő végzős diákoknak. Életre szóló kaland, melyet örökké az emlékeik között őriznek azok, akik részesei lehetnek ennek az élménynek. Hangulatok és érzések kavalkádja ez az este: a hozzátartozók arcán várakozás, öröm és vidámság csillog, a fehér ruhában táncoló fiatal hölgyeken a jóleső feszültség izgalmát látszik, a fess fiatalemberekről pedig mámoros koncentráció sugárzik.

A járvány alakulása miatt

az idei bál kicsit más volt, mint az eddigiek. A nagy tömegeket felváltották a szelölősen elhelyezett székek, a kíváncsi idősebb rokonokat a fiatal barátok, a hosszas felkészülési időt az egy hónapos gyorstalpaló táncoktatás. A hangulat viszont a régi maradt. Átéltük a várakozás izgalmát, a tánc szeretetét, az apró mozzanatok örömeit, a büszkeség érzését, valamint a vidámságot és az örömkönyveket egyaránt.

De mit is jelent számunkra pontosan a Tablóbál? Életünk legfontosabb pillanatait elegáns ünneplő ruhában



A Tablóbálon fellépett a gyöngyöshalászi Gyöngyhalászok néptáncegyüttes

töltjük, és bár ilyen alkalmak nem sokszor adódnak, mindig valami újnak és felejthetetlennek a kezdetét jelölik. A sok fél-felnőtt szív most megosztja egymással azt a mélyreható tapasztalatot, hogy valami gyermeki, mégis velejéig érett munkával áll a közönség elé. A figyelem és fegyelem, a segítségnyújtás, az akarat és a vágy, mely azokban a percekben a táncparketten összpontosul, mind-mind minket jellemez. Az utolsó közösen megrendezett előadásunk számunkra a gyermekkortól való búcsúzást jelent, tiszteletet fejez ki taná-

raink és hozzátartozóink felé, illetve jelzi egymás iránti szeretetünket és összetartozásunkat.

Ezekben a pillanatokban rengeteg minden jár a fejünkben. Valaki már túl lenne az egészen és kimerülten dőlne a saját ágyába. Valaki azt gondolja, hogy bárcsak az érettségim is csak két alaplépést kellene eltáncolni egy negyed fordulattal. Vannak, akik a jelennek élnek, vannak, akik csak később eszmélnék rá, mi is történt velük ma este. Én arra gondoltam, hogy mennyire hálás vagyok. Hálás voltam a táncpartneremnek, hogy elviselte, ha nem voltam a helyzet magaslatán és az egekig fel tudott vidítani, ha valami nem ment. Hálás azért, hogy közelebb kerülhettem az osztálytársaimhoz, és hogy aznap este az ő kezüket foghattam és velük élhettem meg ezt a csodálatos pillanatot. Hálás a szüleimnek, hozzátartozóimnak, tanárainknak, hogy ennek az új életszakasznak a kezdetén őszintén és büszkén látták bennünk mindazt, amiért érdemes volt és lesz küzdenünk.

Úgy érezzük, ezzel az elő-

adással méltó lezárást kapott a gimnázium falain belül közösségként eltöltött négy évünk. Minden végzős diáktársamnak azt kívánom, hogy az érettségire való felkészülésben inspirálódjon és merítsen erőt ebből az estéből, hiszen ismételen be tudtuk bizonyítani, hogy kemény munkával, odafigyeléssel és össze-

tartással bármit elérhetünk.

Az egész évfolyam nevében köszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult Tablóbálunk létrejöttéhez. Ezeket az együtt megélt pillanatokot már senki sem veheti el tőlünk. Hiszen a közösség ereje olyan varázslat, mely a lehetetlent is lehetségessé teszi.

„LEGYÉL TE IS NÉPTÁNCOS JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!”

SZÖVEG ÉS FOTÓ: LÓCZY PÉTER
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Így szól a „Fölszállott a páva” díjas Jászság Népi Együttes utánpótlását képező Viganó Alapfokú Művészeti Iskola alsó tagozatos iskolásokhoz címzett felhívása.

A Petőfi Művelődési Házban február 9-én megtartott élőzenés bemutató előadás-

son két pár táncos lépett színpadra, akiket a Zagyva Banda kísért. Ezután a szülők, gyerekek tájékozódhatnak Szűcs Gábertől, a Jászság Népi Együttes művészeti vezetőjétől és Szűcsné Urbán Máriától, a Viganó AMI igazgatójától az oktatás részleteiről, amely diplomás, táncművész oktató segítségével a

művelődési ház nagytermében kerül megtartásra hetente másfél órában. Az elhangzottak alapján sem táncos cipőre, sem különleges ruhákra, felszerelésre nem lesz szükség a kezdetekkor, illetve az oktatás alkalmankénti térítési díja is minimális, néhány száz forintra tehető. Ha lemaradt vagy ezután kap kedvet hozzá, akkor a Petőfi Művelődési Házban tud érdeklődni, illetve jelentkezni az oktatásra.



A táncosokat a Zagyva Banda kísérté

**SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: GÖRBE SZILVIA,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ**

CIVIL FÓRUM

Jászárokszállás város közéleti, sport- és kulturális életében évtizedek óta fontos szerepet töltenek be a civil szervezetek. Hagyománnyá vált, hogy a városban bejegyzett civil szervezeti vezetők és képviselők az év elején egy fórum keretén belül oszthatják meg egymással tapasztalataikat és értesülhetnek a pályázati lehetőségekről.

2022. január 27-én a Petőfi Művelődési Ház adott otthont a fórumnak, melyen a civil szervezetek képviselői mellett, Gergely Zoltán polgármester úr és Szerző Csaba alpolgármester úr is részt vett.

Kovácsné Tőser Zsuzsanna egyesületi vezetőként, képviselőként évek óta vállalja ennek a fórumnak a megszervezését. A résztvevőket tájékoztatta a fórum napirendi pontjairól, melyben elsőként Gergely Zoltán ismertette a

város 2022. évi költségvetését. A januártól ugrásszerűen megemelkedett áramdíjak mintegy 96%-os többletköltséget jelentenek a városnak, de az élelmiszer-alapanyag árak változásai is érintik az Iskolakonyhát. A 2021-ben pozitív elbírálásban

devények megszervezésére is elkülönítésre került az összeg, bízva abban, hogy a járványhelyzet lehetővé teszi, hogy újból visszatérjen a kulturális élet városunkba, a hagyományos rendezvényeken újra találkozhatunk.



A Civil Fórumon a helyi civil szervezetek képviselői vesznek részt

részesült pályázatokról is beszámolt polgármester úr (melyeket a Jászvidék korábbi lapszámaiban már leközöltünk).

Ezt követően kérdéseket is tehetek fel a résztvevők a költségvetéssel kapcsolatban. Megtudtuk, hogy városi ren-

Szerző Csaba alpolgármester úr ismertette, hogy a városban bejegyzett civil szervezetek 2022-ben is lehetősége nyílik pályázat benyújtására, melynek keretösszege 5 millió forint. A pályázatok leadási határideje március 3.

SOROS TESTÜLETI ÜLÉS

SZÖVEG: BB

2022. február 10-én tartotta soros ülését városunk képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatalban. Az ülésre írásbeli interpelláció nem érkezett, több képviselő szóban interpellált. Az interpelláló képviselők elfogadták a kapott válaszokat.

Az interpellációk után Gergely Zoltán polgármester a két ülés közötti munkájáról szóló beszámoló főbb pontjait ismertette. Ezt követően az önkormányzat 2022. évi költségvetését tárgyalták és fogadták el egyhangúan a képviselők.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően a civil szervezetek támogatására a 2022. évi költségvetésben 5.000.000,- Ft-ot szavazott meg a testület. A támogatásra irányuló pályázatok benyújtási határideje: 2022. március 03. 12:00 óra. A pályázati kiírás megtalálható a város honlapján. Határidőn túl benyújtott vagy hiányos pályázatot nem tudnak figyelembe venni!

Ezt követően került sor a közzelgő választás kapcsán a szavazatszámoló bizottsági tagok, illetve az előkészítő bizottsági tagok megválasztá-

sára, akik a helyi és a szakmai elismerések odaítélését véleményezik.

A képviselők jóváhagyták a Városi Könyvtár és a Petőfi Művelődési Ház beszámolóját és munkatervét, az önkormányzat éves rendezvénytervét és a Jászvidék újság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

A képviselő-testület döntött az önkormányzati járdaépítés 2022. évi ütemtervéről. Felújításra kerül a Kisfaludy utca Töröcsik és Lehel utcák közötti szakasza; a Déryné utca Széchenyi és Gagarin utcák közötti szakasza; a Sport u. Széchenyi – Sport utcák közötti szakasza és a Hunyadi u. Rákóczi F. és Pozsony utcák közötti szakasza.

A testület felülvizsgálta a lakáshoz jutás helyi támogatásának rendjéről szóló önkormányzati rendeletét és módosításra javasolta a támogatás mértékét. A képviselő-testület módosította az anyakönyvi és a háziorvosi körzetekről szóló rendeletét. Ezt követően határoztak a Városi Óvoda 2022. évi heti és éves nyitvatartási idejéről. Az idei évben is aktualizálásra került az önkormányzat Cafeteria szabályzata. Döntöttek a Városgondnokság és az önkormányzat

behajthatatlan követeléseinek elengedéséről.

A képviselő-testület döntött a Jászvári Térségi Televízió ez évi támogatásáról a város közéletével kapcsolatos televíziós műsorok készítése kapcsán, majd a Kossuth 2006 Mezőgazdasági Termelő Zrt. részére ingatlan haszonbérbe adásáról határoztak.

A testület jóváhagyta a polgármester 2022. évi szabadságolási ütemtervét és döntöttek pályázat benyújtásáról a Munkácsy utca felújítása és az Ipari Park fejlesztése céljából. Pontosították a Szent László és a Pusztaszer utcák felújítására vonatkozó pályázat kapcsán született határozatot.

Ezt követően a képviselők döntöttek a Torba dűlő megépítésére kapott támogatáshoz önerő igazolásáról és a közbeszerzési eljárás előkészítéséről; ingatlanok eladásáról és a volt CBA területének parcosításáról.

Végezetül a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tájékoztatója hangzott el átruházott hatáskörben hozott döntésről ingatlanok haszonbérleti szerződése kapcsán.

A zárt ülésen két lakásvásárláshoz nyújtott helyi támogatás odaítéléséről döntött a testület. A következő soros ülésre 2022. március 24-én kerül sor.

A NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

**SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ
EGYESÜLETI TITKÁR**

2022. 02. 09-én újra öszejezővetelt tarthattunk. Igaz, a megszokott Batyusbál most elmaradt, de nagyon sokan érdeklődtek a februári programunk iránt.

Vendégünk volt Dr. Hanuszék Réka háziorvos, aki csu-

pán pár hónapja látja el feladatát városunkban. Rövid, de annál tartalmasabb bemutatkozását hallgatva egy fiatal, barátságos, hivatását szerető hölgyet, anyukát ismerhettünk meg. Reméljük, hogy megszereti városunkat és hosszú ideig marad itt. Ehhez kívánunk neki sok sikert és elhivatottságot!

Márciusi előzetes: nőnap, szervezés alatt. Minden tagunkat szeretettel várjuk!



Dr. Hanuszék Réka bemutatkozása

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Február 1-jén tartottuk meg az év első tagsági ülését a Petőfi Művelődési Házban.

Nagyszámú részvétel mellett elfogadtuk az éves munkatervet. Az óvodai kerti munkálatok fő vonalait meghatároztuk. A közgyűlés időpontját kitűztük: 2022. március 1. délután 4 órára.

Január 24-én egyesületünk részt vett a helyi Civil Fórum ülésén. Itt sok érdekes információt hallottunk a várost érintő témákban, valamint lesz idén is pályázati lehetőség a helyi egyesületeknek.

Január, február, itt a nyár! Így tartja a mondás, bár erre még valamelyest várni kell. Reményeink szerint csak elindul az élet a kertekben is hamarosan. Az ágyások helyét már el lehet tervezni. A metszést elkezdhetjük, de csak fagymentes napokon végezzük! A kajsziabaraknál, mandulánál és őszibaracknál nem szabad a metszést elsielni, erre akkor jön el az idő, amikor a virágrügyek már kezdnek bontakozni.

A lemosó permetezést általában a téli fagyok elmúltával végezzük, de még rügyfakadás előtt végre kell hajtani! Nagyon fontos a lemosó permetezés, mert az előrejelzések szerint ez a tél kedvez a baktériumok, kártevők áttelelésének, megmaradásukra az esély 40-60% körüli.



A lemosó permetezést általában a téli fagyok elmúltával végezzük

A Kertbarát Kör
tájékoztatja tagjait, hogy

2022. március 1-jén
16:00 órakor
tartja közgyűlést
a Petőfi Művelődési Házban.

Napirendi pontok:

- Beszámoló a 2021. évről, a 2022. év terveinek ismertetése
- Pénzügyi beszámoló és a mérleg elfogadása
- Az Ellenőrző Bizottság jelentése
- Hozzászólások, egyébek



Minden tag részvételére számítunk!

TÁJÉKOZTATÓ KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

SZÖVEG: NIR

A 2022. február 8-án a Petőfi Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatáson Gergely Zoltán polgármester ismertette a 2022. évi költségvetési tervezet főbb pontjait.

Pócs János országgyűlési képviselő többek között arról tájékoztatta a hallgatókat, hogy a Belügyminisztérium várhatóan további

energetikai, önkormányzati épületek felújításához kapcsolódó és az önkormányzati úthálózat fejlesztéséről szóló pályázatokat jelentet meg. A Jászárokszállás és Jászágó közötti út még felújítandó szakasza várhatóan az idei évben elkészül.

Dr. Gábris Emese jegyző tájékoztatója szerint az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság február 3-án felbontotta a Petőfi Művelődési Házban és a Polgármesteri Hivatalban kihelyezett fórumládákat és megállapí-

totta, hogy egyikben sem került elhelyezésre beadvány. Hamar Gábor rendőr alezredes, a helyi rendőrőrs parancsnoka képviselői kérdésre adott válaszában kifejtette, hogy az állományi létszám a szükséges igények szerint alakul. Az előző évben sikeresen felderítettek egy betöréssorozatot, mely elsősorban az üdülőterületet érintette. A 2021. év összességében sikeres bünyügyi statisztikai év volt az esetszámokat és a felderítések számát tekintve is.

A POLGÁRMESTER JELENTI

**SZÖVEG: GERGELY ZOLTÁN
POLGÁRMESTER**

Végre megnyíltak az égszatornái, de még mindig száraz a talaj és további csapadékra volna szükség. A terményárak a tavalyi szintet meghaladóan alakulnak, de sajnos a költségek is nagyon magasak. Számolni kell, hogy mit érdemes a tavasziak közül vetni, mert nagy a bizonytalanság. Ilyenkor a megbízható információ aranyat ér.

Az Iskolakonyha által főzött ételek térítési díja három éve nem emelkedett. Tízórai, ebéd, uzsonna továbbra is 673,- Ft-ért elérhető. A három- vagy több gyermekes családoknak térítési díjat fizetniük nem kell. Évről-évre egyre többet kell az önkormányzatnak hozzátennie a konyha működéséhez. Az alapanyagok, a gáz, a villany árai drasztikusan megemelkedtek idén. Kérem, hogy akinek a térítési díjnál elmaradása van, azt rendezze. Bevezetésre kerül az adott hónapnak az előre fizetése. A minőségen és az adagokon továbbra se fogunk spórolni. Elfogadásra került a város 2022. évi költségvetése. Jó alapot biztosított a több mint 700 millió forintos összeg, amely január 1-jén a város számláján volt.

Ebből 350 millió forint feladattal terhelt, de még így is biztonságot ad a megmaradó rész is. A tervezésnél ügyeltünk arra, hogy ne szűnjenek meg szolgáltatások, ne vonjunk össze intézményeket. A vérvétel, a fizioterápia, a gyógymasszázs, a gyógytorna továbbra is térítés nélkül vehető igénybe. A szociális keretet is emeltük. Emellett a felújításokra is jelentős összeget tudunk fordítani. A városnak nincs adóssága, és 100 millió forintos tartalékkerettel terveztük meg kiadásainkat. Civil szervezetek támogatására 5 millió forintot, a polgárőrségnek 2 millió forintot, a tűzoltóságnak 4 millió forintot, a Sportegyesületnek közel 12 millió forintot, a Szent Erzsébet Kórház fertőtlenítőszer vásárlásaira 4 millió forintot, a TRIO Média részére 4,4 millió forintot, a mentőállomás eszközbeszerzésére 500 ezer forintot, a temetői hulladék elszállítására 7,5 millió forintot hagytunk jóvá. Ezen túl a rendőrség részére egy mobilgarázst vásárolunk, és állítunk fel 1 millió forint értékben. A tűzoltó laktanya tetőszerkezetét, héjazatát cseréljük 8 millió forint értékben.

Konszenzus született abban, hogy a nagyobb beruházásokat pályázati pénzből valósítjuk meg. A Munkácsy utca út, ivóvíz-, csapadékvíz-rendszerének felújítására, az Ároki út megépítésére kiírt pályázatra anyagot adunk be. Engedélyes tervek szükségessége ezekhez a pályázatokhoz, amelyeket már a múlt évben elkészítettünk. Amikor a pályázatot kiírják, már késő volna a tervezéssel, engedélyeztetéssel foglalkozni. A Torba dűlő megnyert pályázatának megvalósítását elkezdtük. Saját dolgozóinkkal az akácok irtása folyamatban van. A közbeszerzési eljárás is elindult. Ugyancsak megvalósítási stádiumban van a 120 millió forint értékű út- és parkolófelújítás, valamint a 40 millió forintos költségű bringapark, amelyre 20 millió forintos támogatást kaptunk. A 100 millió forintos tartalékkeret és az elkészített tervek lehetőséget adnak arra, hogy további pályázatokhoz önrészt biztosítsunk, illetve beadjunk. Több csatornán figyeljük a tervbe vett, illetve kiírt pályázatokat.

A Kossuth úti járda díszburkolattal történő megépítésére a múlt évben szerződést kötöttünk a GEOGÉP Kft-vel. A héten a helyszíni egyeztetés megtörtént, a beruházás március végén

elkezdődik és kettő hónapig tart. A teljes költség eléri a 36 millió forintot.

A LEADER pályázatra, az Árokszállási Nyár rendezvénysorozat támogatására 3 millió forintos kérelmet nyújtottunk be.

Lisztérzékenységi szűrésen a nagycsoportos óvodások és az első osztályba járó általános iskolások vettek részt, összesen 90-en. Az önkormányzat biztosította a tesztet, amely 3150,-Ft gyermekenként. A teszthez egy csepp vért kell levenni, amelyből Dr. Váradi István a vércukorszintet is vizsgálta. Az elmúlt hetek egyik megröszérlő híre volt, hogy ételallergia miatt egy hétéves budapesti gyermek elhalálozott. Az élete megmenthető lett volna, ha Epipepen injekció rendelkezésre áll. A bölcsődének egy darab, az óvodának kettő darab, az általános iskolának három darab, a gimnáziumnak egy darab Epipepen injekciót rendeltünk meg. Az alkalmazását a védőnők fogják betanítani a pedagógusoknak. Ha szükség lesz rá, akkor legyen a helyszínen injekció.

Közeledik a tavasz, ezért kérem a jászárokszállási ingatlantulajdonosokat, hogy a környezetükben vegyék el a szükséges takarításokat, hogy tiszta, szerethető legyen településünk.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS AZ IFJÚSÁGI TANÁCS ÉVES RENDEZVÉNYTERVE 2022.

2022. január 21.: magyar kultúra napja, a Széchenyi István Általános Iskola diákjainak műsora – *felelős: Petőfi Művelődési Ház*

2022. január: fiatalok számára egy beszélgetős délután – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. február 26.: I. Ifjúsági Farsangi Bál – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. március 15.: kiállítás, koszorúzás és ünnepi műsor a Deák Ferenc Gimnázium diákjainak közreműködésével, illetve Gonda László művésztanár és barátainak műsora – *felelős: Petőfi Művelődési Ház*

2022. április: Ifjúsági Tanács 1. ülése – *felelős: Ifjúsági Tanács*, fiatalok számára egy beszélgetős délután – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. május 1.: város napi rendezvény, a munka ünnepe (szórakoztató programok) – *felelős: Városi Könyvtár*

2022. május: író-olvasó találkozó – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. június: filmest – *felelős: Ifjúsági Tanács*, előadó meghívása, pl.: pszichológus, szociológus (Dr. Almási Kitti), csoportos foglalkozás – *felelős: Ifjúsági Tanács*, író/színész/megelőzővel kapcsolatos előadás, zero waste életmódról előadás (influencer)

2022. július 9.: XXI. Birkafőző Verseny és kapcsolódó programok, kiállítások, sztárvendég: Magna Cum Laude – *felelős: Petőfi Művelődési Ház*

2022. július: fiatalok számára egy beszélgetős délután – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. augusztus: filmest – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. augusztus 20.: Szent István napi ünnepi rendezvény – *felelős: Városi Könyvtár*

2022. szeptember: fotós-videós szakkör indítása – *felelős: Ifjúsági Tanács*, humorista előadása – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. október: I. Ifjúsági Bál – *felelős: Ifjúsági Tanács*, Ifjúsági Tanács 2. ülése – *felelős: Ifjúsági Tanács*

2022. október 23.: ünnepi műsor, kiállítás és koszorúzás – *felelős: Petőfi Művelődési Ház*

2022. november-december: adventi Téli Esték 2022. – *felelős: Petőfi Művelődési Ház*

2022. december: filmest – *felelős: Ifjúsági Tanács*, fiatalok számára egy beszélgetős délután – *felelős: Ifjúsági Tanács*, jégpálya megszervezése – *felelős: Ifjúsági Tanács*, karácsonyi vásár – *felelős: Ifjúsági Tanács*.

SEGÍTSÉN ÖN IS ADÓJA 1%-VAL 2022-BEN IS!

Lehetőség van ebben az évben is a személyi jövedelemadó meghatározott részének – az adózó rendelkezése szerint – közcélú felhasználására. Az érvényes törvényi előírások szerint a befizetett személyi jövedelemadó 1%-a felett az adózó rendelkezhet, azt rendelkező nyilatkozat kitöltésével közcélra ajánlhatja fel. Az alábbiakban közöljük a városunkban működő, a NAV-nál 2022-re regisztrált civil kedvezményezettek nevét és adószámát (2022. február 4-i állapot):

Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár és Kisállat Tenyésztők Egyesület
adószáma: 18833829-1-16

Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány
adószáma: 19224035-1-16

Dolgozók Horgász Egyesülete
adószáma: 19867050-1-16

Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány
adószáma: 18823837-1-16

Flying High Drift Team Sportegyesület
adószáma: 18650136-1-16

Fortuna Tánc-, Sportegyesület
adószáma: 18833609-1-16

Futárok Sport Club
adószáma: 18839186-1-16

Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
adószáma: 18831827-1-16

Jászárokszállás Város Polgárőr Egyesület
adószáma: 18826816-1-16

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány
adószáma: 19222851-1-16

Jászárokszállás Városáért Alapítvány
adószáma: 18834844-1-16

Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja
adószáma: 18829888-1-16

Jászárokszállási Kertbarát Kör
adószáma: 18831346-1-16

Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság
adószáma: 19222387-1-16

Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola diákjaiért Alapítvány
adószáma: 18298314-1-16

Jászárokszállási Városi Sportegyesület
adószáma: 19866073-1-16

Jászok Egyesülete
adószáma: 19666024-1-41

Jászági Beteg Gyermekéért Alapítvány
adószáma: 18149698-1-16

Klímatechnikai Horgász Egyesület
adószáma: 19867067-1-16

Lehel úti Óvoda Gyermekéért Alapítvány
adószáma: 18215151-1-16

Nyugdíjasok Egyesülete
adószáma: 18822207-1-16

Tarnamenti Íjász Klub
adószáma: 18879072-1-16

Parázs Hagyományörző Egyesület
adószáma: 18839416-1-16

Nem rendelkezik önálló adószámmal a Magyar Vöröskereszt Jászárokszállási Szervezete, a Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete Jászárokszállás Városi Csoportja és a Szent Erzsébet Karitás Csoport Jászárokszállás.

Magyar Vöröskereszt
adószáma: 19002093-2-41

Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete
adószáma: 19430364-1-16

Caritas Hungarica Eger Alapítvány
adószáma: 19135289-1-10

A NAV tájékoztatója a 2022. évre regisztrált civil kedvezményezettek adószámáról, nevééről, székhelyéről, regisztráció állapotáról az alábbi linken található meg:

https://www.nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajjanlasra-jogosultak/regisztralt_civil

A közzétett listát az adóhatóság folyamatosan frissíti.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

FARAGÓ JÁNOSNÉ ANCI NÉNI

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelgve munkásságuk előtt.

Édesapámék mindig azt mondták, hogy én néptáncos szerelemből születtem. Ám egészen felnőtt koromig nem is tudtam, mit is jelent ez igazán. Ebben a hónapban egy olyan díszpolgárunkról fogok írni, akinek viszontagságos élete a Jászához vezetett. Egy rendkívüli nő, aki „gyüttmentként” került hozzánk, mégis munkássága miatt teljes értékű jászként tekinthetünk rá. Egy erős, karizmatikus nő, akinek tevékenysége nélkül én meg sem születtem volna.

Faragó Jánosné, mindenki Anci nénije olyan nyomokat hagyott városunkban, amik nélkül hagyományaink fennmaradása lehetetlen lett volna.

1943-ban került városunkba és az akkori kubikusok iskolájában kezdett el tanítani. A sokak által „mezít-lásbasok” tanítójaként ismert

Anci néni nem csak tanította a nehéz sorsú gyermekeket, de fel is karolta őket és mindent megtett, hogy olyan színvonalas oktatásban részesüljenek, ami segítségével később talán a továbbtanulás lehetősége is megadasson számukra. Megtalálta azt a hangot, amivel a zabolátlan ifjakat könnyűszerrel megszelídítette.

A háború ideje alatt elvégezte az ápolónői tanfolya-



Anci néni 1994-ben kapta meg a díszpolgári címet

mot és teljes erejével azon volt, hogy a harcokban megsérült katonák hazatérhesenek szerető családjukhoz. A háború befejeztével már nem csupán a fiatalok oktatásában segített, de az esti iskolában a felnőttek számára is segítséget nyújtott a tanuláshoz. Később férjével közösen felkarolták a tanynyi gyerekeket és a diáklábasok tanítását is magukra

vállalták, még azon az áron is, hogy a saját családjuktól kellett elvenniük az együtt töltött időt. Mindenük volt a Jászágó és mindent megtettek azért, hogy minden gyermek számára lehetőség nyíljon a tanulásra.

A gyermekek tanításán kívül számukra fontos alapkővé vált a Jászágó és a jász néphagyományok fenntartása. Mindent megtettek, hogy a jász kultúra életben maradjon közösségünkben. Olyannyira jól sikerült a népszerűsítés, hogy később ezekkel a gyermekekkel országos versenyeken szerepeltek és nyertek is. Eljutottak Csörszárkától egészen a Fekete-tengerig. Egész életét arra tette fel, hogy növendékeikkel közösen fennmaradjon egy olyan kultúra, amely nélkül gyökereinket veszthetnénk. Az ő közreműködésével alakult meg a Parázs Néptánc-együttes és az Árokszállási Baráti Kör is, amik ma is városunk élő egyesületei. Nyugdíjas éveiben az ő koordinálásával alakult meg a Jász Ház, melyre a mai napig is büszkén tekinthetünk.

Öröksége számunkra hagyományainkat, kultúránkat fenntartó egyesületei, amelyekre méltán büszke lehet az utókor. A díszpolgári címet 1994-ben kapta meg.

Forrás: Faragó Jánosné: *Árnyék és fény*

DOBOGÓN AZ INFÓS DEÁKOSOK

SZÖVEG: GYENES LUCA
12. B OSZTÁLY

2022. január 25-én a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Károly Róbert Campusán megrendezett Informatika Tanulmányi Versenyen a 12. B osztályból hárman képviseltük a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium színeit: Neuvald Richárd, Gyenes Luca és Varga Alex.



Varga Alex, Gyenes Luca, Neuvald Richárd 12. B osztályos tanulók

tesen szétosztottuk egymás között, így mindenki a saját erősségével tudott harcba szállni.

A verseny helyszínén a rövid tájékoztatót követően belevágtunk a feladatmegoldásba. Az első feladat egy 15 perces teszt volt. Alapszintű informatikai ismereteinket tesztelték vele. A megméretetés nehezebb része ezután következett. Kaptunk egy szövegszerkesztési, valamint egy-egy adatbázis- és táblázatkezelési feladatot. Ezek megoldására bő egy óránk volt. A feladatokat már a felkészülési időszak alatt előze-

Az idő lejárta után a feladatot le kellett adnunk és kint átvettük az emléklapot. Sajnos az eredményhirdetésre plusz egy napot kellett várni, mivel a szervezők nagy része lebetegedett. Az online eredményhirdetésen mindhárman részt vettünk és nagy izgalommal vártuk az értékelést. Nagy örömeinkre végül a dobogó harmadik helyére si-

került felkerülnünk. Sokat jelent számunkra ez a helyezés, hiszen mindhárman emelt szintű informatika érettségire jelentkeztünk és továbbtanulási terveink is ehhez a területhez kötődnek. Így objektív visszaigazolást kaphattunk tudásunkról a számos középiskola diákjait felvonultató mezőnyben.

Köszönjük a lehetőséget a MATE Károly Róbert Campusának, valamint a felkészülésben nyújtott segítséget Kovács Ádám tanár úrnak.

„EZ A PERC IS EMLÉK LESZ EGYSZER”

SZÖVEG: GÖRBE SZILVIA
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

1910. január 27-én Jászárokszálláson született Nagykovácsi Ilona előadóművész, kora szóhasználatával „dizőz”.

Szülei tiszaföldváriak voltak és élete első nyolc évét ott töltötte. Puritán, szegényparaszti körülmények között élt. Apja molnárszék volt, Ilonának hét testvére született. Amikor tűz ütött ki a földvári malomban, a mentés során édesapja a tetőről lezuhant és súlyosan megsérült. A fővárosi Zsidókórházba került, felesége pedig, hogy mellette legyen, munkát vállalt Pesten. A gyerekeket is magával vitte. Később Ilona egy dobozgyárban kezdett dolgozni, majd jelentkezett egy balettcsoportba, amivel éjszakai mulatókban léptek fel, főleg balkáni országokban.

Első férje, a jó módú dr. Engel Ágoston részvénytársasági igazgató volt, akinek a segítségével megnyíltak a magasabb társadalmi körök kapui. Éne-

kelti tanult és elvégezte Rákosi Szidi színiskoláját. A Royal Orfeumhoz szerződött, ahol Békeffi László és Vadnay László darabjaiban játszott. Első sikerei az Egy kis tüzet kérek és az Ezüstróka című szonok voltak. Az 1930-as években tagja volt az Andrássy úti Színháznak és a Teréz körúti Színpadnak, ahol megzenésített Ady verseket is énekelt. Az 1940-es évektől gyakran szerepelt a rádióban,



Nagykovácsi Ilona előadóművész Jászárokszálláson született

Polgár Tibor zeneszerző-karmester irányításával, aki második férje lett. Játszott a Madách Színházban és a Vigadóban koncerteket adott. Ismer-

tebb dalait (Odalenn délen, Matrózda, Fehér galamb, Ez a perc) egy ország dúdolta, de több filmben is játszott, amelyek közül a legfontosabb az önéletrajzi kötetének is nevet adó Fény és Árnyék főszerepe volt 1943-ban. A drámában Ajtay Andor és Bulla Elma voltak a partnerei. 1945 után tagja volt a Pódium Kabarének és a Vidám Színpadnak, majd kávéházakban énekelt. Egyéni stílusú előadójátéki műfajteremtő erejűek voltak mind a magyar rádióban, mind a színpadon. Repertoárjában ugyanúgy helyet kaptak megzenésített versek, szonok, tangók, mint a slágerek vagy akár a népdalok. Az 1960-as években előbb az NSZK-ba, majd a kanadai Torontóba költözött férjével. Otthonuk az emigráns amerikai magyar művészek találkozóhelye volt. Időnként még fellépett, sőt 1987-ben egy régi slágereit tartalmazó lemezt is kiadott, ám egyre visszavonultabban élt.

Nagykovácsi Ilona 1995. június 10-én, hosszú betegség után hunyt el. Hamvait Budapestben, a Farkasréti temetőben helyezték végső nyugalomra.



NEMEZELŐ SZAKKÖR JÁSZÁGÓN

SZÖVEG: B. A. ÉS M. M.

A Nemzeti Művelődési Intézet Tudásunkkal kézen fogva címmel pályázatot hirdetett népi mesterségek alapanyagainak biztosítására.

Jászágó Községi Önkormányzat Művelődési Háza sikeresen pályázott a nemezeléshez szükséges szakköri alapanyagokra. Ennek köszönhetően január 14-én kezdetét vették a szakköri foglalkozások, ahol az érdek-

lődök megismerkedhettek a nemezelési technika történetével és az alapvető mun-



Az elkészült alkotások

kamódszerekkel. Ehhez segítséget nyújtanak az szakkor.hu weboldalon található oktatóvideók is. Az eddigi foglalkozások alkalmával készült már nemezsinór, bárátságkarkötő, nemezlabda és virág is.

Azon kívül, hogy a résztvevők megismerkedhetnek egy régi mesterséggel, a foglalkozások tartalmas és jó kapcsolódási lehetőséget is biztosítanak.

A 20 alkalomból álló program az elkészült alkotásokból álló kiállítással zárul előreláthatólag május végén.

SZÖVEG: PAÁLNÉ
MAJOR KRISZTINA

ÖLTÖGETŐ

„A VARRÁS NEM
HOBBI, HANEM
ÉLETÉRTÉS!”

/ISMERETLEN/

Régi álmom vált azzal valóra, amikor gyermekek részére az Öltögető foglalkozást elindítottam 2021 októberében.

Olyan fogyasztói társadalomban élünk, ahol az elhasznált ruhát inkább kidobjuk ahelyett, hogy megfoltoznánk, megjavítanánk vagy alapanyagként felhasználnánk, ahogy azt nagyanyaink is tették annak idején.

Sokan azt gondolják, a varrás öreges dolog és a nagymamák elfoglaltsága. Szerencsére azt tapasztalom, hogy az utóbbi időben a fiatalok is felfedezik a kézimunka és a varrás iránti szeretetüket.

A sikerélmény, hogy valamit saját kezünkkel alkotunk, máris jobb érzéssel, büszkeséggel tölt el minket. Jó a léleknek, a szemnek, javítja a finommotorikát, türelemre, figyelemre tanít bennünket. Nem beszélve az itt kialakult barátságokról.

Egy-egy foglalkozás alkalmával a gyerekekkel többek között játékosan megismerkedünk a szabásmintákkal. Beszélgetünk az anyagokról, felhasználási területeiről.

A varrás során pedig kézi varrással és a különböző öltéstípusokkal dolgozunk. Így haladunk előre a varrógép és a későbbiekben a hímzőgép megismerése felé.

A gyerekek nagy érdeklődéssel figyelik mindezt, hiszen egy eddig számukra ismeretlen világba csöppennek bele.



Használati tárgyak és játékok is készülnek

A későbbiek során a környezettudatosságot és az újrahasznosítást is szeretném megismertetni velük.

Minden alkalommal közö-

sen készítünk textilből jeles napokhoz, ünnepkörkhöz kapcsolódóan játékot vagy egy használati tárgyat, amit aztán boldogan visznek haza.

A csoport összetétele az életkort tekintve vegyes. Jelenleg az első osztályostól a hatodik osztályos tanulókig járnak gyerekek.

Nagy örömmre szolgál, hogy a művelődési ház heti rendszerességgel helyet biztosít számunkra. Bízom benne, hogy a gyerekekkel

sikerül a varrás világát megszerettetni és a későbbiek során hasznos lehet számukra az itt megszerzett ismeret.

Jászárokszállás 100 évvel ezelőtti kulturális élete – II. rész. Van mit bemutatni.

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 1922.

Január 8. Kultur-délután a Kaszinóban. Oláh József tanító előadása Vörösmarty hazafias költészetéről. Utána műsor. A rendezvényen megjelent dr. Czettler Jenő képviselő is.

Január 15. Kultur-délután a Gazdakörben. Kretter Győző előadása II. Endre, IV. Béla királyainkról, illetve az Árpád-házi királyok koráról.

Január 22. Kultur-délután az Iparos Otthonban. Kretter Győző előadása a magyarok eredetéről és vándorlásáról, utána műsor. Kultur-délután a Kaszinóban. Előadás Arany János költészetéről. Előadó: Szánthó Bianka tanítónő. Utána műsor. Kultur-délután a Gazdakörben, ahol Racskó János Magyarország néprajzáról tartott előadást.

Január 29. Kultur-délután az Iparos Otthonban. „Élő kőkorszak és műveltsége” – felolvassa Aczél József plébános, műsor.

Február 5. Kultur-délután Aczél József plébános felolvasásával és kiegészítő műsorral az Iparos Otthonban, illetve Kiss Imre előadása a jászok történetéről és kis műsor a Kaszinóban.

100 ÉVE ÍRTÁK

SZEMELVÉNYEK A JÁSZVIDÉK 1922.
JANUÁRI-FEBRUÁRI LAPSZÁMAIBÓL

Thiel Bernát tanító előadása a méhészetéről a Gazdakörben. Színelőadás a Jászárokszállási Torna Club szervezésében.

Február 19. Magyar Est az Iparos Otthonban. Műsor: „Régi magyar asszonyok” előadás, szavaltok, dalok, színmű.

1922. ÉVI BÁLI SZEZON

Január 22. A helybéli Tűzoltó testület táncmulatságot rendez.

Január 28. Jászárokszállási Kereskedők jótékonyági táncmulatsága.

Január 29. Jászárokszállási Lábbelikészítő Iparosok Szakosztálya által rendezett jótékonyági táncmulatság.

Jászok Budapesten egyesület által Jászberényben rendezett Jászbál fényesen sikerült. Részt vett ott nemcsak a város, de az egész vidék (Árokszállásról senki) színe-java. Mint a Jász Hírlap írja, Pethes Imre, a mi Pethesünk klasszikus tökéletességű, kiforrott előadóművésze fénypontja volt az estnek.

Február 11. Ipartestületi bál a Nagyvendéglő emeleti termeiben.

Február 12. A Jászárokszállási Vas- és Fémmunkás Iparosság a szegény gyermekek felruházására jótékonyági táncmulatságot rendez.

Február 26. A Jászárokszállási Torna Club jelmez-estélyt tart a Hazám Kávéház összes termében, illetve Birtokossági Kör táncmulatságot rendez a Nagyvendéglő emeletén.

Február 27. Álarcosbál az Iparos Otthonban

Március 2. Két Cigány-bál. Az egyik a Nagyvendéglőben, a másik a Kávéházban.

LEVÉL

A SZERKESZTŐHÖZ

Tekintetes Szerkesztő úr!

A Nemzeti Újság jan. 14-i száma írja, hogy a kormányzó Scipiades Elemért, a szülészeti és nőgyógyászati tanszékre egyetemi nyilvános tanárrá nevezte ki. Azért hívom fel tek. Szerkesztő úr figyelmét e kinevezésre, mert úgy látom, hogy e kinevezés elkerülte a Szerkesztő úr figyelmét, mert másként a Jászvidék is közölte volna a kinevezést. Scipiades ugyanis Árokszálláson született és itt végezte elemi iskoláit is, tehát földink.

Szerkesztette: Csikós Miklós

SÓSZOBÁVAL AZ EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSÉRT

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Az utóbbi években sajnos egyre többször saját bőrünkön is megtapasztalhatjuk, hogy nincsenek már olyan igazán hideg telek Magyarországon.

A klímaváltozás és az enyhe időszak tökéletes lehetőségeket adnak a vírusok és baktériumok gyakori előfordulására, ami az óvodában veszélyes lehet, hiszen sok kisgyermek visszatérően megbetegszik vagy akár hosszantartó szövődményektől szenved.

Ezért tartom fontosnak megemlíteni, hogy a Jászárokszállási Városi Óvoda Dobó úti óvodájának egyik büszkesége, a „Sószoba” milyen fontos szerepet tölt be mindennapjainkban.

Nem sok intézmény mondhatja el még országosan sem, hogy az egészséges életmódra neveléshez és az egészségmegőrzéshez ilyen hasznos dolog áll rendelkezésére.

Mire is jó a sószoba? Különö-

sen a téli időszakban sok kisgyermeknek okoznak újra, meg újra különböző légzőszervi megbetegedést az érzékeny nyálkahártyái és a szakorvosok tapasztalatai szerint egyre nő az allergiában szenvedő és az asztmás gyerekek száma. A sótartalmú levegőnek gyógyító ereje van. A só levegő belégzése ugyanis gyulladáscsökkentő hatással bír: A belélegzett sókristályok tisztítják a légzőjáratokat. Időkorlát nincs, így bármennyi idő elteltével egy sószobában.

Óvodapedagógusaink ezért minden héten legalább egy alkalommal egy tevékenységet a sószobában tartanak meg. A gyerekek mindig izgalommal várják, hogy mehessenek. Szeretnek odajárni, mert egy különleges környezetben lehetünk ilyenkor. Abban a félórában, amit ilyenkor ott töltünk, énekelni, körjátékozni, mesét hallgatni és diavetítőzni szoktunk a gyerekekkel. Élvezik a szoba nyugalmat és hangulatát. Sokat beszélgetünk arról a gyerekek-

kel, hogy miért egészséges a sószobában tartózkodni. Tornázni is szoktunk a sószobában, a légzőgyakorlatok végzése különösen hatá-



A gyerekek heti rendszerességgel végeznek tevékenységeket a sószobában

sos azoknak a gyerekeknek, akik asztmatikus vagy felső légúti betegségeiben szenvednek. A só jótékony hatá-

sát játék és fejlesztések közben élvezhetik a gyermekek. Óvodánkban a sószoba célja nem a gyógyítás, hanem a megelőzés, hogy óvodásaink

erősebbek, ellenállóbbak legyenek, melyhez tapasztalatok szerint a sószoba igen eredményes lehet.

KÖZGYŰLÉS A JÁSZ- ÁROKSZÁLLÁSI CUKOR- BETEGEK KLUBJÁBAN

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA
SZAKGYÓGYSZERÉSZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA
ELNÖKE

Az éves közgyűlésre 2022. január 18-án került sor a Petőfi Művelődési Házban.

Elsőként Járomi Istvánné, a Felügyelő Bizottság elnöke tartotta meg beszámolóját. Ezt követően Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika, az egyesület elnöke tájékoztatta a tagságot a 2021-ben végzett szakmai munkáról, majd a pénzügyi beszámolót hallgathatták meg a jelenlévők.

Tavaly is sokan vették igénybe a szolgáltatásokat, jöttek el a klubfoglalkozásokra. Nagyszámú érdeklődőt vonzottak az ingyenes mérések, szűrések, neuropátiás lábvizsgálat, látogatottak voltak az ismeretterjesztő előadások. Szerveztünk kirándulásokat, nyári tábort és elindult honlapunk. Célunk továbbra is a cukorbeteg oktatása, összefogása, érdek-

védelme, a cukorbetegség korai kiszűrése, szövődményeinek megelőzése és a cukorbeteg életminőségének javítása. A Klubszobában idén is vásárolható Eritrit korpótló. Kéthetente ortopéd cipő méretvétel és vénybevitel lehetőségét biztosítjuk a Szent Margit Gyógyszertár melletti orvosi rendelőben. Tagjaink ingyen kapják meg a Diabetes Magazin.

Terveink között szerepel kirándulás, szakmai előadás, az Egészségnap és a Cukorka Tábor megrendezése. 2022-ben is szeretettel várjuk a cukorbetegeket és a pártoló tagokat, akik egy lelkes és segítőkész csapathoz szeretnének tartozni, tanulni és a cukorbetegéért dolgozni. A legfrissebb híreinket keressek a www.jck1.hu oldalon és a Facebookon is megtalálhatnak minket!

BÚCSÚ EGY IGAZI PEDAGÓGUSEGYÉNISÉGTŐL

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Január 13-án nagyon hideg reggelre ébredtünk. Fázott a testünk, pedig még akkor nem is tudtuk, hogy a lelkünk is megdermed a hír hallatán. Tóth Sándorné Baráczki Ilona tanító néni, kolléga örökre távozott közülünk. Február 4-én végső búcsút vettünk tőle. Csomor János, nyugalmazott igazgató az iskola nevelőtestülete, munkatársai, városunk lakosai nevében így búcsúzott tőle.

Tisztelt gyászoló család, kollégák, munkatársak, együtt érző barátok, ismerősök!

A temető a csend, a nyugalom és a meghitt emlékezés otthona.

És mégis mi, az e világban élő emberek - igaz, nem jószántunkból - időről időre megzavarjuk ezt a csendes nyugalmat.

Egy közös van bennünk, az összegyűlteknél: valamilyen nyien gyászolunk és búcsúzni jöttünk.

Kedves kollégánk, munkatársunk, Icu!

Szomorú szívvel fogadtuk a hírt, hogy végleg elmentél. Bár mindannyian tudtuk, hogy beteg vagy, mégis bízunk erős akaratodban, élni akarásodban vagy a csodában. Sajnos hiába volt benned erős vágy és akarat az élet igénylésére, a halál volt erősebb és elragadott családától, barátától, tőlünk, kollégáidtól, munkatársaidtól. Mi tisztelettel meghajtjuk fejünket a pedagógus és az édesanya előtt.

Nehéz megszólalni.

Elköszönni jöttem. Elköszönni azok nevében, akik kollégáid, munkatársaid, tanítványaid voltak, a város nevében, ahol hosszú évtizedeken át éltél. A végső búcsú mindig szívbe markoló, még inkább az, ha szívünkhöz közeli kollégát, munkatársat kísérünk utolsó útjára. Már pedig Icu az volt: szakmai együttműködésben és az emberi viszonylatokban egyaránt.

Ezek a percek senkinek nem könnyűek. Nem könnyűek, mert szembesülünk a

megmásíthatatlannal. Kedves kollégánk, munkatársunk Icu, a tanítványok tanító nénije: nincs többé.

Tisztelt Gyászoló!

Búcsúznak egy nagyszerű pedagógus nemzedék meghatározó tagjától.



Icu a pedagógusi diplomája megszerzését követően szinte mindig szülővárosában, Jászárokszállás általános iskoláiban tanított nyugdíjazásáig. Több generáció nőtt fel és indult el az életbe

nevelése - oktatása nyomán.

Búcsúznak a TANÍTÓTÓL, aki számtalan gyermeket vezetett be az írás, az olvasás, a számolás tudományába, majd az anyanyelv helyes használatára, a magyar irodalom, az olvasás szeretetére nevelte diákjait. Jó pedagógusa volt tanítványainak, munkáját a gyermekekkel való sokoldalú törődés jellemezte, különös figyelemmel fordult a nehéz körülmények között nevelkedett gyermekek felé. Tisztelték őt tanítványai és a szülők egyaránt.

Búcsúznak a kollégától, munkatárstól, az igazgatóhelytettől. A város két általános iskolájának összevonását követően több éven át segítette vezetői munkáját, együttműködő volt, mindig számíthattam rá, az iskola-vezetés előtt álló feladatok eredményes megvalósítására törekedett. Szakértelemmel, felelősségtudattal vezette, segítette tantestületét, akinek semmi sem került el figyelmét, mert jól ismerte kollégáit, ha kellett, korrekt bírálatokkal, szakmai tanácsokkal, ha kellett,

barátságos emberi szóval segítette őket a mindennapi munkájukban. Támogatta az újító pedagógusokat, egyengette a pályakezdő kollégák kezdeti lépéseit. Tisztelték kollégái, munkatársai.

Tisztelt Gyászoló!

Icu az iskolai munkája mellett különös figyelmet, törődést fordított a családjára. Lánya és fia volt élete értelme, büszkeséggel mesélt róluk, az anyai szív minden szeretetével a sorsukat segítette, egyengette. Boldogság töltötte el, hogy sikeres felnőttekké váltak, családot alapítottak. Öröme még teljesebbé vált, amikor az unokái megszülettek.

Nyugdíjba vonulása után személyes találkozásaink alkalmával érdeklődő volt az iskolai élet alakulása iránt, biztatást adott a mindennapi munkához. Jó kapcsolatokat ápolt kollégáival, munkatársaival.

Nyugdíjas éveiben sajnos korán bekövetkezett betegsége. Kezelőorvosai biztatták. Ő is reménykedett a gyógyulásban. Rendszeresen eljárt a

vizsgálatokra, néhányszor én is elvittem őt. Betartotta orvosai utasításait. Egy időben úgy is nézett ki, hogy minden jóra fordul, ez azonban nem következett be. Hosszantartó, súlyos betegsége legyőzte őt. Mindazt, amit nyugdíjas éveire tervezett, már nem valósíthatta meg.

Egy gazdag életút szakadt meg. Egy szív megszűnt dobogni. Nincs lehetőség újabb találkozásra ezen a földön.

Tisztelt Gyászoló!

Kedves kollégánk, munkatársunk igazi pedagógusegyéniség, kiváló édesanya, jó nagymama volt. Hiányzik családjának, kollégáinak, munkatársainak, ismerőseinek.

Emléke itt marad velünk. Tisztelettel és szeretettel őrizzük emlékét a szívünkben.

Kedves kollégánk, munkatársunk, kedves Icu!

Búcsúzom Tőled. Búcsúzom kollégáid, munkatársaid nevében.

Nyugodj békében, csendes békekességben!

Azt gondoltuk, februárban a Lakosság lesz a főszereplője az önkormányzati munkának. Nem így lett. Üres fórumláda várt bennünket, és gyakorlatilag egy lakossági hozzászólás, kérdés, észrevétel nélküli közmegHALLGATÁS!

2022. február 10-én soros testületi ülést tartottunk, fő napirendi pont a 2022. évi költségvetés. Költségvetésünk főösszege 2 milliárd 472 millió 149 ezer forint, 100 millió tartalékkal. A működés mellett az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait fedezi. 2022-ben is minden eddigi önként vállalt feladatát megtartotta a város, minden szolgáltatás megmarad. A költségvetést alapvetően meghatározták a nyertes és a benyújtott pályázatok. Három, már nyertes pályázatunk: az útfelújítás, parkoló építése (122.959.187,- Ft) kormányzati támogatás, melyhez 15 millió önrészt teszünk még hozzá. A közútfejlesztésre, a Torba dűlő m e g v a l ó s í t á s á r a (265.828.646,- Ft) az önrész 20 millió. A Bringapark pályázaton 20 milliót nyertünk, és ugyanennyit teszünk mellé. Ez a három összesen 408.787.833,- Ft

KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓJA

támogatás és 56 millió önrészt biztosít az önkormányzat mellé. A további benyújtott pályázatok mellé, melyekről bár még nem tudni, hogy nyertesek lesznek-e, de szintén be kellett tervezni az önrészt. Ilyen a piac felújítási pályázat, melyhez 37 millió önrész szükséges, a Pusztaszer és a Szent László utcák útfelújítási pályázata 20 millió forint önrésszel. Ez tehát további 57 millió forint. Február 10-én döntött a testület újabb 2 pályázat benyújtásáról: Munkácsy utca felújításáról, és az Ipari park fejlesztéséről, melyekhez ugyan önrész nem szükséges, de a tervezés, közbeszerzés 5-5 millió forintot igényel. Ne feledkezzünk el a januárban benyújtott energetikai pályázatról, mely az idősek otthonában, az orvosi rendelőben és a Lehel úti óvodában kerül megvalósításra. Ehhez sem szükséges önrész, de a pályázati feltételeknek jelen állapotukban az épületek nem felelnek meg, így 60 millió forintot még erre is kellett különíteni. Ha ezt nagyságrendileg megnézzük,

jól látható, hogy összesen a nyertes és benyújtott pályázatok megvalósításához 183 millió forint szükséges. Többszörösét nyerte, és remélhetőleg fogja a pályázatokon nyerni a város, így ezekre a beruházásokra mindenképp költséget kellett tervezni.

2022-ben megvalósul a könyvtár akadálymentesítése, a Kossuth utcai járdaépítés, és készül még járda több ütemben, 10 millió forintos nagyságrendben. A Kossuth úti zebrák (Penny előtt, gimnázium előtt) is elkészülnek két ütemben az idén. Támogatásokra összesen 33 millió forint került tervezésre, ebből a civil szervezetek támogatása 5 millió forint. A civil szervezetek 2022. március 3-án 12 óráig nyújthatják be pályázataikat, a P. H. Pénzügyi Irodáján. Elfogadásra került Jászárokszállás Város Önkormányzatának éves rendezvényterve, mely megtartva az eddigi hagyományokat, új programokkal is bővült, többek között tartalmazza az ősszel megalkult Ifjúsági Tanács rendezvényeit is. Javasoltuk az első lakáshoz jutók támoga-

tásáról szóló 22/2013. (IV. 26.) önkormányzati rendelet módosítását előterjesztés formájában a testületi ülésen, melyet a képviselő-testület meg is szavazott. Javasoltuk, hogy a támogatottak körének életkorát 45 évben határozza meg a testület. A támogatott ingatlanok értékhatárát egységesen 40.000.000,- Ft összegben, a támogatás mértékét az eddigi 400 ezer forint helyett egységesen 1.000.000,- Ft összegben határozza meg a képviselő-testület, ezzel egyidejűleg a használt lakás vásárlása esetében a százalékhatárt 20%-ra emelte a testület. Azért javasoltuk a változtatásokat, mert öt éve nem változott a támogatás mértéke. Sajnos az életkörülmények, az infláció, a világválság következtében bekövetkezett változások nagymértékben növelték a fiatalok, az emberek napi terheit, emelkedtek az építőanyag árak is. Kiemelten fontos, hogy a fiatalokat, a közös életet bármilyen életkorban is elkezdő házaspárokat Jászárokszállás Város Önkormányzata támogassa, fontos, hogy minél többen válasszák lakóhelyül Jászárokszállást, s

itt telepedjenek le. A támogatást házaspárok, adott esetben a gyermekét egyedül nevelő szülő is igényelheti várhatóan április 1-től.

Javasoltuk még a költségvetésbe betervezni az alábbiakat, de sajnos nem kerültek bele: a kondiparkot, a játszóteret, a kóbor kutyákkal kapcsolatos intézkedések költségeit, iskolakezdési támogatás mértékének növelését, az egyedül élő 65 év feletti szemétszállítási díjának önkormányzati átvállalását, valamint az idősek egyszeri támogatását (utalvány, ajándék) 2022-re. Reméljük, hogy a költségvetés alakulását látva beütemezhetőek lesznek még ezek a javaslatok is az őszre.

Ebben a hónapban is szép számmal kaptunk lakossági megkeresést: közvilágítás, kóbor kutya, szennyvízdulgulás, kutyaugatás, elhanyagolt ingatlanok, ingatlanok előtti nagy mennyiségű hulladékfelhalmozás, rossz járdaszakasz tárgyában. Hamarosan itt a tavasz, reméljük, mindannyian egészségben, békekességben várhatjuk az ébredő természet első nap-

sugarait! Ha bővebben szeretnének olvasni a várost, az önkormányzatot érintő eseményekről, kérjük Önöket, hogy látogassanak el képviselői Facebook oldalunkra: www.facebook.com/kep-benvagyunk

Munkánkat a jövőben is a város lakosságának érdekében kívánjuk folytatni, kérjük, továbbra is keressenek elérhetőségeinken!

Köszönettel és tisztelettel:
Antal Péterné Szerző Ildikó
(tel.: 06-20/5-923-766)
és Kaszab Zsolt
(tel.: 06-20/9-189-000)
képviselők

JOGPONT HÍREK

A Jászárokszállási Ipartestület Dr. Wirth Ágnes ügyvéddel megállapodott abban, hogy 2022. február 1-től továbbra is biztosítja a JOGPONT szolgáltatást.

Csikós László,
elnök

FARSANGI KÉZMŰVESKEDÉS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

A jászárokszállási Városi Könyvtár megtartotta idei első Farsangoljunk, készítsünk álarcokat című kézműves kreatív rendezvényét 2022. január 29-én, szombat délelőtt.

Több kíváncsi gyermek is érkezett a szüleivel, hogy szebbnél szebb álarcokat készíthessenek Kis-Simonné Goda Évával. A papírtányérból állatos maszkok készültek festéssel, ragasztással. A kreatív résztvevők pedig az általuk kedvelt állatok képére formálhatták vidám alkotásaikat.



Papírtányérból állatos maszkok készültek

Következő foglalkozásunk időpontja:
2022. március 5., szombat 8:30-tól 11:30-ig
Mindenkit szeretettel várunk!

Nemoda Eszter
könyvtárigazgató

HELYBE JÖTT A BORZONGÁS

SZÖVEG ÉS FOTÓ: LÓCZY PÉTER
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ



Agáma simogatásra is volt lehetőség

Január 28-án, pénteken kígyó, skorpió, leopárd, gekkó, sisakos kaméleon, madárpók és szakállas agámák lepték el a művelődési ház nagytermét.

Persze mindegyikük vitrinbe zárva, de volt olyan állat, melyet a gyerekek kérésére meg lehetett simogatni. Akár a kígyót vagy az agámát, de aki a szelídebb jószágokat kedveli, az nyugszit dögönyözhetett. A gyerekek és szülők szép számban voltak kíváncsiak az állatokra, melyek utazó kiállítás keretében állomásoztak néhány órára településünkön.



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

A BOLYGÓ A MI OTTHONUNK!

- MEGVALÓSULT ISKOLAI PROGRAMOK A KLÍMAVÉDELEM JEGYÉBEN
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Naponta szembesülünk a klímaváltozással járó problémákkal, az egyre melegebb nyarakkal, szélsőségesebb időjárással, invazív állatfajok megjelenésével. Fontos, hogy már gyerekkorban megtanítsuk, mit is jelent mindez ránk és a környezetünkre nézve, mit és hogyan tehetünk mi azért, hogy a káros folyamatokat lassítsuk, környezetünket élhetőbbé tegyük, illetve milyen alkalmazkodási lehetőségeink vannak.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának nyertes KEHOP-1.2.1-18-2018-00224 azonosító számú pályázata biztosította, hogy az alábbi 3 különböző iskolai programelem is megvalósuljon a diákok aktív részvételével. Mind a három programelem (oktatási program, tanulmányi kirándulás, tanulmányi verseny) célja a gyerekek szemléletformálása, környezettudatosabb életmódra való nevelése.

A Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 3., 4. és 6. osztályos diákjai rendhagyó környezetórán vehettek részt az iskolában 2021 októberében megrendezésre került **Föld 21, Bolygóbarát Életmód Oktatási program** keretein belül.

Interaktív előadások és játékos foglalkozások keretében bővíthették tudásukat a tudatos- és környezetbarát életmód lehetőségeiről. A szerepjátékok közben a tanulók felfedezték, hogy mekkora felelősséggel tarthatnak ők maguk a jövőjükért!

A problémák megismerése, azok következményeinek feltárása után az előadó átvezette a diákokat a megoldások világába. Több szituációs játék segített tudatosítani a diákokban az életmódjukat, azt, hogy hol tartanak a tudatos életmód felé haladásban, s mit tehetnének még.

Az előadások után a résztvevők osztály- és egyéni ajándékkal lettek gazdagabbak. Az előadást követő egyhetes ökotudatos szemléletmódot népszerűsítő kiállítás keretein belül 3 roll-up kínált lehetőséget az ismeretek további elmélyítésére.

A jászárokszállási diákok őszi **tanulmányi kirándulás** keretein belül eljuthattak a Tisza-tavi Ökocentrumba, ami egy - elsősorban őshonos állatokat bemutató turisztikai látogatóközpont. Igazi látványosság, mely szórakoztató módon, modern, interaktív szemlélettel, játékosan mutatja be a Tisza-tó és a Tisza-völgy természeti kincseit, ismertette Magyarország második legnagyobb tavának gazdag élővilágát. A kirándulás végén a gyermekek az ott tanultakkal, látottakkal kapcsolatban kérdőívet töltöttek ki.

A **tanulmányi verseny** megrendezésre került az 5. és 6. osztályosok között, melynek célja, hogy előmozdítsa a fiatal generáció környezet és klímatudatosságát – valamint rajtuk keresztül a családjaik szemléletformálása is megvalósuljon, gyakorlatorientált ismereteket átadó, mindennapos tevékenységbe beilleszthető jó példákat közvetítsen.

A tanulók klímavédelemhez, természet- és környezetvédelemhez kapcsolódó főképp tesztjellegű kvízt töltöttek ki. A vetélkedőn felmerült legfontosabb témakörök az alábbiak voltak: - Klímaváltozásról általában, - Klímaváltozást lassító egyéni lehetőségek – amit mi tehetünk, - Hazánkban őshonos élőlények, - Év élőlényei 2021., - Hazai természetvédelmi területek, - Jeles napok az évben, - Szelektív hulladékgyűjtés, veszélyes hulladékok, - Komposztálás, esővízgyűjtés, - Energiatakarékosság.

A díjazottak oklevelet kaptak az elért eredmény elismeréséért. A legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtó diákok nyeresége helyezésüktől függően különböző környezetvédelmi témakörű társasjátékok (pl.: Photosynthesis, Arborétum, Elvetemült veteményes), illetve a különdíjas tanulók a Kalandos Küldetés sorozat témába illeszkedő kötetét vehették át. A fentiekén túl minden résztvevő osztály

National Geographic előfizetést, a versenyben szereplő diákok öko alapanyagú írószert szettek kaptak a részvételért.

Az iskolai klímavédelmi programok számos korcsoportnak színes élményeket, lehetőséget kínáltak arra, hogy megismerhessék a legégetőbb környezeti problémákat, valamint az arra adható válaszokat, az egyéni szinten felmerülő lehetőségeket a cselekvésre, ösztönözve a diákokat a klímatudatos életmód kialakítására.

Magyar Krisztina,
EURO-ÖKOLAND Hungary Alapítvány



JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022. MÁRCIUS 4.



SZERETETTEL VÁRJUK A NAGYFOGADÓ LAKÁSAINAK ÁTADÁSÁRA SZERVEZETT NYÍLT NAPRA!!!

Eladók, kivitelezők, közös képviselő,
ingatlan- és hitelszakértők részvételével.
Részletek: www.viport.hu
Időpontfoglalás: ballagokatalin@gmail.com

FIZETETT HIRDETÉS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022. I. negyedév

Hulladék típusa	MÁRCIUS
Zöld zsákos	01. Hétfői és keddi járat területe 02. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	03. és 16. Hétfői és keddi járat területe 04. és 17. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

KEDVES LÁTOGATÓINK!

A Városi Könyvtár szolgáltatásai
2022-ben is igénybe vehetők.



Nyitvatartás:

Hétfő:	ZÁRVA	
Kedd:	08.00-12.00	13.00-17.00
Szerda:	08.00-12.00	13.00-17.00
Csütörtök:	08.00-12.00	13.00-17.00
Péntek:	08.00-12.00	13.00-17.00
Szombat:	08.00-12.00	

(minden hónap első és utolsó szombatja)

Nyomatni A/4-es méretben,
csak fekete festékkel lehet.
Színes nyomtatás nincs!
Nyomatási díj:
csak szöveg: 50,- Ft,
vegyes (szöveg és kép): 60,- Ft,
csak kép: 80,- Ft

Beiratkozási díj:

Felnőtt:	1000,- Ft
Nyugdíjas, rokkantnyugdíjas igazolvánnyal rendelkezőknek:	500,- Ft
Diákigazolvánnyal rendelkező, 16 év feletti tanulóknak:	500,- Ft
16 év alatt és 70 éves kor felett, valamint pedagógusok, közgyűjtemény és közművelődési dolgozók számára a tagság	ingyenes

Beiratkozott olvasóink számára internet hozzáférést is biztosítunk! Internethozzáférési díj: minden megkezdett 30 perc 130,- Ft
Nemoda Eszter könyvtárigazgató

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



Szántó István

halálának
1. évfordulójára

„A temető kapuja szélesre van tárva,
Útjait naponta sok - sok ember járja.
1 éve már, hogy ezt az utat járjuk,
Megnyugvást lelünkben
még most sem találunk.
Sírod előtt állunk, talán Te is látod,
Körültéted van ma is szerető családod.
Műlik az idő, de a fájdalom nem csitul,
Szemünkben a könny naponta kicsordul.
Tudjuk, hogy a csodára biába várunk,
Nyugodjál békébe,
szívéinkből kívánjuk.”
Szerető családod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet fejezzük ki
mindazoknak, akik

Tóth Sándorné



szül.
Baráczki Ilona

(1950-2022)

temetésén részt vettek, utolsó
úttára elkísérték, sírjára koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.

„Mikor elmentél, kialudt egy csillag,
az angyalok a Mennyországba hívtak.
De sajnós itt lent elvesztettünk Téged,
a legtisztább angyalát
a Földnek és az égnek.”
Szerető családja

BÚCSÚZUNK

TISZTELT TANÁR ÚR!
TISZTELT OSZTÁLYFŐNÖK ÚR!

Az 1968-ban érettségizett osztályod diákjai nevében búcsúzom Tőled! De azok közül is vagyunk itt néhányan, akiket már az általános iskolában is tanítottál. A vezetésed alatt szervezett akkori úttörőtáborozásokra ennyi idő után is szívesen emlékezünk.

Köszönjük, hogy később, a gimnáziumi évek alatt lelkes testnevelő tanárként segítetted testi fejlődésünket, a torna és más sportágak edzőjeként közösséget kovacsoltál, kitartásra, küzdelemre neveltél.

Köszönjük Neked, mint osztályfőnökünknek, hogy mindig mellettünk álltál, bátorítottál és bölcs intelmeiddel láttál el bennünket, hogy helyt tudjunk állni a nagybetűs életben. Csak 11 évvel voltál idősebb tőlünk, mégis igen hasznos tanácsokat tudtál osztogatni.

Köszönjük, hogy minden érettségi találkozókon részt vettél, és nyomon követtél életünk kisebb-nagyobb eseményeit, sikereit. 2018-ban, az 50. érettségi találkozókon nem gondoltuk, hogy Veled ez az utolsó, és ilyen hamar, ilyen szomorú körülmények között találkozunk újra.

A 2014-ben kiadott „Tanárok és diákok küzdelme egy gimnáziumért” című könyved írásakor is kérted segítségünket, hogy induló gimnáziumunk küzdelmes krónikáját, közös ifjúságunk egy szép darabját minél hübben idézzed vissza.

Mi is követtük szépen ívelő, sikeres szakmai pályádat, amely példaként szolgálhatott előttünk.

Büszkék voltunk sikereidre. Töretlen tudásvágygal szerzettél doktori címet és Dr. habil Szabó Béla Professor Emeritusként fejezted be pályafutásodat az egri Eszterházy Károly Egyetemen.

Bár Jászárokszállásról már régen Egerbe kerültél, de áldozatos munkád elismeréseként Jászárokszállás város 2010-ben díszpolgárrá avatott, amely büszkeséggel töltött el minket is!

Most pedig szeretnék a könyvedből egy gondolatot idézni: „Múltunk, ha lassan feledésbe merül is - ami természetes - a fiatalságunk emlékéért, a tanári-tanulói közösségben végzett munka értékét őrzni.”

Búcsúzunk Tőled mindannyian: árokszállási tanítványaid! Isten Veled, nyugodj békében!

Végezetül megbékélést és megnyugvást kívánva, részvétünket fejezzük ki a gyászoló család előtt!

Bobák Ferenc

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bordás Imréné

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték,
sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

„Csendes legyen álmod, találj odafenn örök boldogságot!
Kísérje utadat Isten és az ég, a felbőkök túl találkozunk még!”

A szerető család

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



NEMODA LÁSZLÓNÉ CSIKÓS MÁRIA

(1941 - 2019)

halálának
harmadik évfordulójára:

Szerető családod

A búcsúszó, mit
nem mondtál ki, elmaradt.
Elmentél, de gondolatban
örökké velünk maradsz.
(X)

EMLEKEZÉS



Bobák Ferenc

(1947-2020)

halálának 2. évfordulójára

„Nehéz az életet élni Nélküled,
Feledni Téged soha nem lehet.
Szívünk fájdalmát
nem enyhíti semmi,
Mert hiányodat nem pótolhatja
senki és semmi.”

Soha el nem múló
fájdalommal emlékezünk!

Szerető családod (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2022. március

ORVOSI ÜGYELET

Márc. 1-4-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183.
Márc. 7-11-ig	Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30.	Tel.: 431-077.
Márc. 16-18-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165.
Márc. 21-26-ig	Dr. Váradai István Lehel u. 28.	Tel.: 431-166.
Márc. 28- ápr. 1-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

**SZENT MARGIT
GYÓGYSZERTÁR**
5123 Jászárokszállás,
Rákóczi út 9.
Tel.: 57/531-010
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:30

**AGORA
GYÓGYSZERTÁR**
5123 Jászárokszállás,
Posta köz 1.
Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Lichte Mihály
hétfő: 10:00 - 18:00
szerda: 8:00 - 13:00
csütörtök: 12:00 - 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Diviaczky Artemisz
hétfő: 8:00 - 17:00
szerda: 8:00 - 16:00
Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

2. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 - 15:00
kedd: 8:00 - 13:30
szerda: 8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00
csütörtök: 11:00 - 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

ISKOLAFOGÁSZAT

Dr. Lichte Mihály
csütörtök 8:00 - 12:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 - 12:00
Dr. Diviaczky Artemisz
péntek 8:00 - 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00.

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00

Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00
és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00

Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00
kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

VÉRVÉTEL

Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné,
fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig
a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását
az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának
bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a
kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2022. március 15. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2022. március 25. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK JANUÁR

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Sipkó Norbert - Mező Zsuzsanna.

Január hónapban született: Bancsó Inez Szonja, Földi Levente,
Győző Konstantin, Kovács Fanni, Lakatos Nenszi Melinda, Nagy
Kornél, Pető Boglárka, Sipos Liza.

Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól: Bobák Tibor 60, Farkas
László 74, Görbe Gyula 58, Kiss Pál 50, Móczár Gyuláné sz. Kovács
Margit 91, Nagy Jánosné sz. Móczár Zsuzsanna 93, Nagy Sándorné
sz. Szabó Juszta 95, Sütő Sándorné sz. Semsegi Katalin 78, Szabó
Józsefné sz. Ficsek Borbála 83, Terenyi Attila 53, Tóth István 36,
Tóth Sándorné sz. Baráczki Ilona 71 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón január hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt
Bordás Béla 90 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Tervezett márciusi havi programok

2022. március 1. kedd 16 óra
Kertbarát Kör – Közgyűlés

2022. március 3. csütörtök 14 óra
Kézimunka Klub

2022. március 4. péntek 10-16 óra
Véradás

2022. március 9. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2022. március 15. vasárnap 15:30 óra
Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján – Városi ünnepség

2022. március 18. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

2022. március 19. szombat 18 óra
48-as vacsora – Gazdakör

2022. március 22. kedd 15 óra
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja – Taggyűlés

2022. március 29. kedd 15 óra
Mozgássérültek Városi Csoportja – Taggyűlés

Március hónapban
minden kedden 17:00 órától 3-1-2
Meridián torna
minden kedden 18:00 órától
Rozmaring Népdalkör próbája
minden szerdán és pénteken 17:00 órától
KRESZ oktatás (felnőttképzés)
minden pénteken 14:00 órától,
a hónap utolsó hetében: szombaton
9:00 órától Kocka Klub
péntekenként 16:30 órától,
a hónap utolsó hetében: szombaton 9:00 órától
Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek

GOMBÓCLEVES
(MAGYHALUSKA LEVES)

Hozzávalók:
0,5 kg krumpli, liszt, zsír, kömény,
színes paprika, sárgarépa,
fehérrépa, hagyma, fokhagyma,
paprika, paradicsom, só.



Elkészítés:
A krumplit sós vízben megfőzzük, leszűrjük, 1 ek. zsírral elkeverjük, de a levét meg-hagyjuk. Egy kanál zsíron megpirítunk 1 tk. köményt, majd levestük a tűzről, meg-szórjuk színes paprikával, felöntjük meleg vízzel és a krumpli főzolevével. A zöldségeket megpucoljuk és a levesbe tesszük. Amíg fő, elkészül a gombóc. A kihűlt, összetört krumplit 20 dkg liszttel összegyúrjuk, gombócokat készítünk. Ha megfőttek a zöldségek, beletesszük a gombócokat és ha feljönnek a leves tetejére, akkor elkészültek.

Bóna Edit

Március 15.

Jászárokszállás Város Önkormányzata
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére
2022. március 15-én 15:00 órakor
városi ünnepséget rendez

A megemlékezés programja:

15:00 Koszorúzási ünnepség
Koszorút mond Gergely Zoltán polgármester
Ünnepi beszédet mond a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium diákja, az ünnepi beszédíró-pályázat nyertese
Helyszín: 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléktáblája,
Polgármesteri Hivatal bejárata

15:30 Ünnepi műsor
Közreműködnek a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium diákjai és meghívott művészek
Művészeti vezető: Gonda László

A mi univerzumunk
Kiállítás a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium diákjainak munkáiból
Felkészítők: Kubacsékné Gulyás Éva
Megtekinthető: 2022. március 31-ig nyitvatartási időben
Helye: Petőfi Művelődési Ház

A rendezvény képi és hangfelvétel nélkül, azaz a szavak jelölésével történő közvetítés útján kerül közzétételre. Az érkezőknek igazolhatóan kell megjelennie: www.gaszarokszallas.hu

Jászárokszállás Városi Önkormányzata
Szervező: Petőfi Művelődési Ház

A rendezvény felvétele a rendezvény időtartama alatt az érkezők által engedélyezett kamerák felvételén alapul.

Bauer Barbara
Író-olvasó találkozó
2022. március 4-én (pénteken)
17 órakor
a jászárokszállási Városi Könyvtárban.



A rendezvény ingyenes!

Rendezvényünkön a művek használatá 5 éven felüliek számára kötelező! Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényünkön népszerű és érdekes témák kerülnek előtérbe, melyek publikálásra kerülhetnek. Erhez és a rendezvényhez kapcsolódó további személyes adatkezeléséről az Adatkezelési Tájékoztatóban olvashat a http://jaszarokszallas.hu/adatkezesi-tajekoztato/cor_9/15/weboldal.

FARSANG FARKA FELVONULÁS ÉS KISZEBÁB ÉGETÉS

2022. február 27-én vasárnap

Farsangi időszak végén üzzük,
égessük el a telet,
hívogassuk a tavaszt!

PROGRAM:

15:15-től gyülekező a jászárokszállási apartmanház előtti téren
15:30 énekes, jelmezes felvonulás a piacra
15:45 körtánc a tűz körül, közös éneklés, kiszebáb égetés és az online jelmezes verseny eredményhirdetése

A program végén teázás és pogácsázás a Pizza Express jóvoltából.
Mindenkinek gyermek, szülői, édeskezdőit szeretettel várunk!

Közreműködő partnereink:
Rozmaring Népdalkör, Délbáb Citeraegyüttes,
Jászárokszállási Városi Óvoda,
illetve a piacfelügyelet, polgárőrség, tűzoltóság

Támogatók:
PIZZA EXPRESS, WELLSAFE, JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Szervező: Petőfi Művelődési Ház

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Január hónapban összesen 14 riasztást kaptak egységeink; 2 esetben tűzhöz, 8 esetben pedig műszaki mentéshez. További 4 riasztás pedig téves volt. Vámosgyörk, Visznek, Jászágó területére, illetve helybe szóltak a káresemények.

A viszonylag enyhe télnek is köszönhető, hogy az eset-szám ebben a hónapban ilyen alacsony volt, noha a hó végén érkező szélvihar miatt számos bejelentés érkezett. Több helyszínre kellett az egységnek vonulnia, hogy megszüntesse a vihar-károkat, valamint egy jelen-

több tüzesetet is fel kellett számolni.

2022. január 28-án 16 óra 40 perckor érkezett a jelzés, hogy a temető mögött tűz van. Pontos helyszín nem volt, ami nehezítette a felde-rítést és az oltás megkezdé-sét. Ugyanakkor a feltámadó szél is az egység ellen dolgo-zott. Végül az Árokszállás és Adács közti területen több mint 10 hektáron, önkén-te-sekkel együtt összesen 11 fő helyi tűzoltó vett részt a tűz továbbterjedésének meg-akadályozásában, valamint eloltásában.

Sikeresen pályáztunk a NEMZETI EGYÜTTMŰKÖ-DÉSI ALAP NEAG-KP-1-2022/2 a helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2022 című pályázatán. 350.000,- Ft-ot kaptunk, amelyen irodaszereket, vé-dőfelszerelést és egy láncfű-részt fogunk vásárolni.

Az idei évben is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának a felajánlásait, amely lehetőséget biztosít szá-munkra eszközfejlesztésre, illetve ifjúságnevelésre. Kér-jük, támogassa adója 1%-ával Ön is Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét!

Adószám: 18831827-1-16



Árokszállás és Adács között több mint 10 hektáron égett a tűz

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

TÚRAAJÁNLÓ

Kedves Olvasók!
A sok-sok túrabeszámoló után (hogy ne legyen unalmas), engedjék meg, hogy most inkább ajánljak önök-nek egy könnyebb és egy nehezebb túra útvonalat.

Könnyebb és rövidebb: Sástó-Nagyrét-Eremény-tető-Sástó. Ez az útvonal mindenki számára végigjár-ható, nem megerőltető, lassú séta, szintkülönbség nélkül. A kilátás azonban csodálatos. Nehezebb és hosszabb: Mátraháza-Sárga háromszög-Ó Farkas-kút, Sástó-Sárga há-romszög-Mátrafüred.

Ezt az útvonalat azért ajánlom, mert Sástónál már meg lehet állni, de aki tovább akar menni, az Füredig is el-mehet. Minimális szintemel-kedés, lassú séta tempóban is teljesíthető. Ha egyedül nem megy, akkor szólj!

Egy bölcs mondás, amit mindenki figyelmébe aján-lok: "Nem számít, milyen las-san mész, amíg nem állsz meg!"

Túrabakancsot a lábra, hátí-zsákot a hátra, és induljunk el!



A túrázás minden évszakban jó kikapcsolódást nyújt

VÁROSI ANEKDOTA ÁROKSZÁLLÁS NEVIBE

Pádár Kálmán bíró volt a Jászságban. Szóval bevaló volt az előljáróságba. Abban az időben történt, hogy Jászszen-ándráson emlékkövet avattak az első világháborúban elesett hősök tiszteletére. Az avatásra Árokszállás előljárósága is kapott meghívást. Ki képviselje hát Árok-szállást?- tanácskoztak a község nagyjai.
- Hát kicsoda, ha nem Kálmán bácsi? Természetesen, magától értetődik - egyeztek bele mindnyájan.
- De hát mit vigyen, meg mit mondjon?
- vetődött fel a fogas kérdés.
- Legyen egy koszorú, se nagy, se kicsi, hogy ne tudjanak rászólni semmit. (Jól van, elfogadták).
- Hát a beszéd mi legyen, mit progra-moljon?
- Mit no, hát jó hosszút, oszt értelmeset!

oszt ki is nevetetik. Csúfság lenne az előljáróságra.

- Hát akkor ne mondjon semmit, csak tegye le.
- Az se lehet. Azt hinnék, hogy Árok-szálláson néma bíró van.
- Hát akkor Kálmán bácsi szóljon egy pár szót rövidet, oszt velőset.

Úgy is volt. Mikor a nagy napon Szent-andráson órá került a sor, odaállt a szo-bor elé, oszt így szól:

- Árokszállás nevibe, leteszem a tövibe!

Oszt letette. De igaz volt ám ez nagyon is, mert Kálmán bácsi esküdt ember volt, meg hát csakugyan oda tette le a tövibe.

(Jászárokszállás, Ördög Emánuel gyűjtése, 1989.)

Abból baj lehet, mert hátha belesül,

ŐSEINK NYOMÁBAN

FARSANG

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Vízkereszt után kezdőd-hettek a mulatságok, a ta-vaszi bálozások, amik egé-szen hamvazószerdáig tar-tottak.

Ez az időszak a zajos mu-latságok, maszkos alakosko-dások és leánycsúfoló szoká-sok ideje, amikor bálokat, pendzsomokat, táncos ren-dezvényeket tartottak. A farsang utolsó három napjához, farsangvasárnaphoz, farsanghétfőhöz és húshagyó-keddhez kapcsolódott a leg-több szokás.

A paraszti kultúrában a párválasztás ideje volt a farsang. A farsang végén ezért tréfásan vagy olykor durváb-ban figyelmeztették az el-adósorban lévő, még haja-don nőket, amit a Jászságban

bakfazékdobás, cibereszúrés, cefrevágás vagy szűzfazék-dobás néven ismertek. Hús-hagyókedden vagy hamvazó-szerdán a legények telerakták a fazekakat törött cserép-darabokkal, csontokkal, bab-bal, trágyával, hamuval és a lányos házak pitvarajtájához vágták vagy a kiskapuhoz a következő felkiáltás keretében: „Szűrj bele cibéré, ha férjhez nem mentél!” Bakfa-zekat általában olyan lányok kaptak, akik azon a farsan-gon nem mentek férjhez vagy a legényt kikoszorúzták.

Az I. világháború után a szokás annyiban módosult, hogy az a legény, aki már ud-varolt egy lánynak vagy menyasszonynak volt, egy cse-répfazékba sok finomságot rakott.

A nagyböjt előtti utolsó na-pokban voltak a legnagyobb mulatságok. Ilyenkor az első nap "kótt pitét" sütöttek, második nap rétest, a har-madik nap pedig pampuskát sütöttek és herőcét. A pam-puskából a megmaradtat az utolsó nap felfűztek egy cér-nára és feltették a padlásra, amiből utána már csak hús-vét után lehetett enni.

A farsangi időszak után kezdődött a húsvét előtti böjti időszak, ilyenkor véget értek a mulatságok és sok helyen 40 napra a zene is el-némult.

Források:

- Szabó László: *Jászság, Gondolat kiadó*
- Böszményi Rózsa: *Népszokások, játékok, néprajzi adatok 1973 Jász Múzeum Adattár 162-69*

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525